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До трагедије која се десила у Србији није дошло због вредности које долазе са Запада, а
протести на којма није била само опозиција, већ различите групе грађана, показују да
људи мисле да је крајње време да се поради на смањењу насиља, оружју и осталим
стварима које су важне за читаво друштво", рекла је за Н1 европосланица Виола фон
Крамон.

  

  
  

Србија има велику корист од нас, почев од новца, фондова, директних страних
инвестиција, и то не само из Уније већ и из Немачке кроз отварање радних места што је
много помогло Влади Србије

    

„Та реторика не одговара чињеницама. Не могу се извлачити такви закључци јер узрок
трагедија није у Западу и европским вредностима. То је потпуно погрешно. Ми се
залажемо за солидарност, владавину права, демократију, за јачање демократије на
локалу и ми желимо да више сарађујемо са суседима на западном балкану“, истакла је
Фон Крамон.
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На питање да ли у ЕУ постоје сазњана о томе да многи људи у Србији милсе да управо
Европска унија подржава режим у Београду, а који таргетира и омаловажава своје
грађане, и који је у последњем Извештају Европског парламента до сада најоштрије
критикован, Фон Крамон каже да је било у прошлости пуно лобирања, како би се
Извештај ублажио, али да се то није десило.

  

„Надам се да ће се такво мишљење, са овим Извештајем који је критичнији, јаснији и
строжи у неким деловима, променити. Мислим и да су наше критике у извештају сличне
са захтевима који су се чули са протеста од људи који траже промене. Европски
парламент је схватио да Србија мора јасно да изнесе свој став, да ли постоји истински
интерес да сарађујемо или је можда Србија заинтересована за повезивање са Русијом и
Кином, а не ЕУ. Србија има велику корист од нас, почев од новца, фондова, директних
страних инвестиција, и то не само из Уније већ и из Немачке кроз отварање радних
места што је много помогло Влади Србије“, наглашава европарламентарка.

  

Иако је, како каже Фон Крамон, избор већ направљен, јер се трговинска размена у
већем делу одиграва између Србије и Уније, Србија не сме бити место где ће се скривати
руска пропаганда, одакле ће Раша тудеј ширити лажи против ЕУ. Одговорност за то,
каже, је на властима у Србији.

  

„Од када је почео рат у Украјини свака земља је морала да се определи. Потрајало је док
се председник Србије није одредио за гласање за резолуцију у УН. Сада чекамо да се
усклади и уведе санкцие Русији. Не можемо да дозволимо да се Србија стави на страну
Русије или кинеског аутократе, за којег не знамо да ли ће једног дана напасти Тајван.
Ми не желимо утицај Кине, а преко Србије на Западном Балкану. За нас је јасно да
желимо да се Србија окрене Западу, али не само када је реч о финансијама, већ и
политички“, рекла је.

  

  
  

Вучић врло добро зна да у неком тренутку мора да заврши и дијалог са Косовом. Не само
да говори, већ и да ради.  Надам се да ће у пракси показати оно што је рекао. Без
некаквог обостраног споразума о нормализацији односа са Косовом, неће бити успешног
пута евроинтеграција
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Додаје да ЕУ може лако и брзо да укине средства и зауставити плаћања, као што је то
урађено Милораду Додику и другима, али, како каже, не желе да до тога дође, већ само
очекују да Србија испуњава оно што је потписала и на шта се обавезала.

  

„Вучић врло добро зна да у неком тренутку мора да заврши и дијалог са Косовом. Не
само да говори, већ и да ради.  Надам се да ће у пракси показати оно што је рекао. Он
није потписао споразум, али је обећао да ће га спровести. Без некаквог обостраног
споразума о нормализацији односа са Косовом, неће бити успешног пута
евроинтеграција.

  

Желимо већу озбиљност Србије и сада мора доћи до нових корака у циљу финализација
споразума“, каже Виола фон Крамон.

  

(Н1)
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